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Ακάθιστος Ύμνος και Πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία προς τιμήν της Παναγίας της 
Παρρησίας στην Αιδηψό
/ Ενορίες

Με βαθιά ευλάβεια και έντονη πνευματική συγκίνηση 
τελέστηκαν οι ιερές ακολουθίες προς τιμήν της Παναγίας της 
Παρρησίας, στα Λουτρά Αιδηψού, σκορπίζοντας παρηγοριά, 
ελπίδα και ανακούφιση στις καρδιές των πιστών.
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Το απόγευμα της Παρασκευής 4 Απριλίου, στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος 
Λουτρών Αιδηψού, πλήθος πιστών κατέκλυσε το ναό για να συμμετάσχει στην Ιερά 
Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου, που τελέστηκε ενώπιον του σεπτού εικόνισματος 
της Παναγίας της Παρρησίας – της Μητέρας της Παρηγοριάς και της Ελπίδας.



Την Ακολουθία τέλεσε με κατάνυξη ο π. Χρήστος Νγκέλας, ενώ τον Θείο Λόγο 
εκφώνησε με θεολογικό βάθος και λυρικό λόγο ο κ. Ευάγγελος Παπασταμάτης, 
κήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος. Ο ομιλητής ανέδειξε την Παρρησία της 
Παναγίας ως έκφραση της άμεσης και τρυφερής σχέσης της με τον Υιό της, αλλά 
και με κάθε άνθρωπο που την επικαλείται με πίστη. Τόνισε την αίσθηση 
παρηγοριάς που προσφέρει η Θεοτόκος στον δοκιμαζόμενο άνθρωπο, 
αναδεικνύοντάς την ως «μητρική σκέπη και άγρυπνο βλέμμα» σε κάθε εποχή.



Με το πέρας της Ακολουθίας, το ιερό εικόνισμα μεταφέρθηκε με ιδιαίτερη 
ευλάβεια και συνοδεία των πιστών στον Κοιμητηριακό Ιερό Ναό Παναγίας 
Φανερωμένης, όπου το Σάββατο 5 Απριλίου τελέστηκε η πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία με αφορμή την εορτή της Παναγίας της Παρρησίας.

Η Θεία Λειτουργία, τελεσμένη από τον π. Χρήστο Νγκέλα, έλαμψε από την 
κατάνυξη, την ιεροπρέπεια και την πνευματική ενότητα του εκκλησιάσματος. Οι 
πιστοί, με πρόσωπα φωτισμένα από πίστη και προσμονή, προσευχήθηκαν για τη 
σωτηρία, την υγεία και τη στήριξη των οικογενειών τους, τιμώντας την Παναγία 
ως άγρυπνη Μεσίτρια και Σκέπη αδιάπτωτη.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, προσφέρθηκαν ως ευλογία μικρά κουτάκια με 
αρωματικό λιβάνι, για την πνευματική ενίσχυση των πιστών κατά την πορεία της 
Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής.



Η συμμετοχή, η ευλάβεια και η αγάπη των πιστών κατέδειξαν για ακόμη μία φορά 
πως η Παναγία η Παρρησία αποτελεί ζωντανό στήριγμα και ελπίδα για τον τόπο, 
τη Μητέρα που μας συνοδεύει στον καθημερινό μας αγώνα.






